

高考成绩今夜12时“放榜”

四种方式可查分

本报讯(记者 王红)今夜12时,即25日凌晨零时,2011年河南高考成绩将准时“放榜”,考生可第一时间通过网络、电话及短信等多种方式获取个人成绩。

记者昨日从省招办获悉,今年河南考生高考成绩查询渠道共有四大类,包括:网站免费查询,查询网址为河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>);声讯电话查询,全省统一号码9601166,本地电话直接拨打,电信部门只收市话费,免收信息费;公益短信发布,省招办将通过10639639公益性短信平台,向已在报名时填写手机号的考生及时发布相关信息以及县(市)、区招办招生考试综合服务大厅免费查询。

为方便考生知分填报志愿,明日起,省招办将通过网络咨询和现场咨询两种方式,为考生和高校搭建沟通平台。其中,网上

咨询活动定于6月25日~6月29日,网上咨询网址为教育部的“阳光高考信息平台”,咨询时间为每天上午9:00~12:00,下午15:00~18:00。现场咨询定于6月25日~26日举办,具体地点为河南农业大学、南三环与花寨路交叉口南500米的黄河科技学院,其中,本科一批、本科二批录取的院校在河南农业大学参加咨询;本科三批和专科批录取的院校在黄河科技学院南校区参加咨询。考生及家长凭准考证入场。

公积金缴存基数下月起上调

每月最高缴存1976元 比上年度提高177元

本报讯(记者 孟斌)从今年7月1日起,我市将上调2011年度的住房公积金缴存基数,每月最高缴存1976元,比上年度提高177元。

昨日,郑州住房公积金管理中心发出通知,2011年度(2011年7月至2012年6月)郑州住房公积金缴存比例为单位和职工个人各5%~12%。根据市统计局公布的2010年度全

市在岗职工平均工资为32779元。缴存单位职工2010年度的平均工资达到或超过全市当年平均工资水平的,缴存比例不得低于10%;达到上一年度职工平均工资80%(26223元)以上的,缴存比例不得低于8%。

按照住房公积金月缴存基数,原则上不得超过统计部门公布的上一年度职工平均工资

三倍的意见,确定2011年度住房公积金月缴存基数上限为8195元,单位和职工个人住房公积金月缴存总额上限为1967元,比上年的每月缴存上限1790元提高了177元,缴存基数的下限按照郑州市2010年度最低工资标准,市区、各分中心、各管理部(不包括中牟管理部)月缴存基数的下限为800元,月缴存总额

下限为80元,中牟县月缴存基数下限为700元,月缴存总额下限为70元。

按照政策,住房公积金月缴存基数每年需调整一次。住房公积金缴多少是根据职工上年度个人月平均工资的一定比例缴纳。因为每年职工的工资是不一样的,所以公积金数额也随之变化。

退耕还林工程通过国家验收

本报讯(记者 刘俊礼)记者昨日从市林业局获悉,我市全面通过国家退耕还林阶段验收,并得到验收工作组的一致好评。

据了解,5月23日~6月20日,国家退耕还林验收工作组对我市2003年度实施、2011年补助到期的退耕还林工程进行了核查验收。验收工作组对登封、巩义、新密、新郑、荥阳、中牟、上街、航空港区等地的87714亩退耕还林地,进行重点核查。通过外业调查小班、走访农户,内业查阅资料、档案,对我市2011年到期的退耕还林面积保存率、林权证发放率、建档率、管护率、资金兑付、退耕还林质量等进行了考核认定。经核查,我市2011年到期退耕还林地各项指标全面达到了国家阶段验收标准。

通过核查验收,我市退耕还林工程的面积保存率、林权证发放率、建档率、管护率和成林率均达到100%,退耕还林质量和成效良好,受到验收组一致肯定,顺利通过检查验收。

捐赠定位手机 护航儿童安全

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨)昨日,市红十字会、中国联通郑州分公司、河南省榕桦实业有限公司联合启动“暑假安全爱心行——为孩子保驾护航”儿童手机捐赠活动,现场向经三路小学捐赠50部价值共3万元的儿童定位手机。

据介绍,这种儿童定位手机是专门为3~9岁儿童研制的,通过GPS卫星定位系统来确定孩子的位置。孩子每天入校时,家长会接收到系统发送的消息,上课时间手机将暂停拨打电话、收发短信的功能。同时,家长通过发送位置查询信息或上网登录定位平台,就可以随时掌握孩子的活动范围。手机还设有一键求救功能,当孩子遇到紧急情况时按下求救按钮,家长不仅可以立即了解其所在位置,还可听到周围环境与对话内容。



邮政网点今起代售长途客票

本报讯(记者 王文霞 通讯员 汪军)即日起,我市所有的邮政网点都可买到长途汽车客票了。昨日,省邮政公司与郑州交通运输集团签订了代售汽车客票协议,该项服务的出台,将为客运高峰期市民购票提供极大方便。

据悉,郑州市区112个邮政营业网点,郊县128个邮政营业网点、456个村邮站和连锁超市全面启动代理汽车票销售业务,而456个村邮站开通代售长途汽车票业务,则为广大农村地区的百姓出行提供了方便。这些邮政网点与交通运输集团所属的郑州市区8个汽车站联网售票,代售郑州市区开往省内和全国各地的汽车客票,各邮政网点可实时查询,现场打印,现场出票。

据介绍,到邮政网点购买车票流程是:旅客到邮政网点购票——邮政前台为用户提供车票查询服务——出票(前台可受理郑州市区8个汽车站的汽车票)——指引用户到指定汽车站乘车。旅客在邮政网点购票后,如无法按时乘车,需要提前致电郑州交通运输集团客服热线96269,由96269授权邮政网点办理退票手续。

污水漫延村民路



本报讯(记者 聂春洁 文/图)浙沥的小雨昨日滋润了绿城,雨过天晴后,一大片污水堵住了荥阳市乔楼镇板大刘村村口,过往村民只能涉水而行。村民告诉记者,这片污水早就是村里“常客”了,这次下雨不过增加了污水面积。

昨日中午,记者来到板大刘村,在位于该村紧临中原西路的入口处,记者看到一片面积约为10平方米的污水占据了路面,村民骑车经过时溅起阵阵水浪,让周围行人苦不堪言。不过,记者走进村内,却没有找到其他积水点。村民告诉记者,村口的污水并不是刚下的雨水,晴天时这个水坑也一直存在,此次下雨后污水面积又扩大了。

“这片污水隔三差五就会出现,我们也不清楚水是从哪里流出来的,这条路是出入村子的主干道,希望有人赶紧找出源头整治一下。”一名村民这样告诉记者。

在板大刘村走了一圈,记者发现该村虽然整体算得上整洁,但是不时会有一些“伤疤”出现。与这片污水相隔不远,村口西侧有一片杂草丛生的空地,草丛中还混杂着大量垃圾。一名驻村工作人员解释说,这块地原来被用作堆放建筑材料,建筑材料挪走后,还没来得及纳入保洁范围,因此一直没人打扫。此外,板大刘村村西有一条和中原西路相连的荣丁路,部分路面破损严重,车辆行驶在路上十分颠簸。

郑州机场增加航线 方便旅客暑期出行

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘铭)暑期将至,记者昨日从有关方面获悉,从7月开始,多家航空公司将增加航线,以方便旅客出行。

南航每周二四五六,新增一班郑州—呼和浩特—郑州往返,航班号CZ6571/2,班期时刻为:每天15:00从郑州起飞,16:10到达呼和浩特;17:00从呼和浩特起飞返回,18:10到达郑州机场。

海航自7月13日起郑州—大连—乌鲁木齐航线复飞,航班号HU7815/6,班期时刻为:每天9:45从乌鲁木齐起飞,13:00到达郑州;13:45从郑州起飞,15:10到达大连;16:10从大连起飞返回,17:40到达郑州机场;18:30从郑州起飞,22:30到达乌鲁木齐。

奥凯航空自7月5日开始加飞贵阳—郑州—天津航线,航班号BK2872/1,班期时刻为:每天7:30从天津起飞,9:00到达郑州;10:00从郑州起飞,12:00到达贵阳机场;12:50从贵阳起飞返回,14:50到郑州;15:40从郑州起飞,17:10到达天津滨海机场。



22日,武警郑州市支队开展“进社区、保平安”活动,深入社区,为群众义诊。本报记者 陈靖 摄

国际邮包藏大麻 老外贩毒判一年

本报讯(记者 赵文静 通讯员 常晨)记者昨日从郑州海关获悉,本报曾经报道的河南首起外国人走私毒品案(见本报2010年9月3日5版),近日由郑州市中级人民法院作出一审判决,犯罪嫌疑人尼日利亚籍男子凯西迪·伊维克索尔·迈克被判有期徒刑一年,并处罚金3000元人民币。

去年7月12日,郑州海关驻邮局办事处在查验一件从南非寄到郑州的国际包裹时,发现诸多疑似毒品要素。经开箱查验,发现箱子内藏有5块疑似毒品块状物。郑州市公安局检测确认,该物体为毒品四氢大麻酚,共计5054.9克。郑州海关缉私局立案侦查后,根据邮包的收件地址,将收件人郭某抓获,并于7月16日早上将乘火车从广州赶来领取邮包的犯罪嫌疑人迈克抓获。收件人郭某回忆说,他去年一次偶然机会认识了迈克,两人谈得很投机,临别互留了电话。之后不久,迈克给他打电话,要他帮忙代收一个国际邮包。当时他只考虑好心帮忙,没想到对方邮寄的是毒品。

“当前,随着我国对毒品犯罪打击力度的加大,毒品走私方式也日益隐蔽,犯罪分子为逃避打击,往往采取人货分离的方式走私毒品,要求他人代收国际邮件,是其中较为常见的伎俩。”郑州海关负责人提醒市民不可代陌生人签收不明邮件,如收到不明国际邮包后,发现内装疑似毒品,要及时报案。

7家市属事业单位 公开招聘159人

本报讯(记者 王红 通讯员 王伟)昨日,市人力资源和社会保障局发出通知,市市政工程管理处等7家市属事业单位面向社会公开招聘159名工作人员。

17家招聘事业单位包括:市市政工程管理处、市轨道交通建设管理办公室、市工程质量监督站、市社会福利院、市黄河饭店、市技师学院、市第八人民医院、市城市科学研究中心等,招聘岗位涉及建筑、法律、园林、医疗、文秘、交通以及机械等50多种专业。按照要求,报考者应具备报考岗位所必需的基础理论和专业知识,符合相应的学历、学位以及年龄要求,且报名时已取得毕业证、资格证等有关证件。

为便于考生报名,除报考市商业技师学院的考生需前往该校现场报名之外,其他招聘单位均实行网上报名方式,具体招聘岗位报考条件、报名网址为市人力资源和社会保障局网站 www.hazz.hrss.gov.cn。报名时间:2011年7月1日~7月5日。报考者只能报考一个岗位。

笔试时间定于7月17日。参加国家志愿服务西部计划服务期满考核合格的大学生、参加市“三支一扶”计划服务期满考核合格的大学生、参加市“大学生村干部”计划在农村任职2年以上且年度考核合格的大学生村干部、参加市“高校毕业生进社区、服务农村计划”服务期满考核合格的大学生,笔试原始成绩加5分。



为纪念建党90周年,22日,省书协、省美协组织书法家、画家来到防空兵指挥学院,挥毫泼墨,讴歌党的丰功伟绩。通讯员 郭佳 摄



连日来,惠济区对辖区入河排污口进行排查,杜绝偷排现象。图为长兴路办事处工作人员治理贾鲁河南岸排污管道。本报记者 李利强 摄

跟踪督办素质教育 切实关注学生减负

本报讯(记者 左丽慧)“中小学生的学习时间到底有多长?”这个问题一年前就引起了市人大代表的关注。课业负担过重,学生的自我支配时间过少,成为市政府督查室督办的重点事件之一。近日,市政府督查室组织市内各区教体局、学校负责人,参观金水区素质教育展示活动。同时,还邀请了市人大代表、

政协委员参与。

早在去年2月份,市人大代表张歌伟就提出《关于对我市中小学生减负工作的批评建议》。在建议中,张歌伟代表说,近年来,政府和教育部门一直在为中小学生的减负问题而出台各项规定,对中小学生的在校时间和作业量都有明确限制。“市教育局规定,学生课业负

担过重且情节严重是办学违规行为。”张歌伟说。然而,实际上大多数中小学生的学习负担依然很重,尤其是中学生,每天早上6点半左右起床,晚上写作业要到11点左右,休息时间不足7小时,每天没有参加社会活动和体育锻炼的时间。

对于张歌伟代表的建议,市政府督查室将“减轻学生课业负担”作为督办的重点工作之一。据市政府督查室有关人员介绍,学生的课业负担之所以重,和学校依然把应试教育和成绩作为主要考核标准的观念有关。开展素质教育的力度还不够。从去年开始,督查室就对全市中小学生的素质教育进行跟踪督办。在金水区素质教育展示活动上,来自市内各区教育

行政部门和学校的有关负责人近距离感受了金水区的素质教育成果。文化路一小的“乐陶陶”艺术社里,同学们正在做泥塑,他们可以进行天马行空的想象,然后做出形状各异的陶器。

“学校里有很多兴趣小组,大家可以根据自己的爱好来选择。”文化路一小一名同学表示,每周抽出固定的时间,一般都是在放学后开展半小时的兴趣小组活动,大家都很喜欢。

张歌伟看了同学们展示的特长后说:“学校的教育就应该这样,让学生在快乐中学习。”

据了解,市政府督查室还将继续对市区的素质教育进行“追踪”。